
            
令和２年度第 10回定例会会議録                  

大崎町教育委員会       



 
  ○日 時   令和３年１月 27日（水） 
         15時 30分から 16時５分まで 

     
  ○場 所   中央公民館第一会議室   
  ○出席者  
    教育長         藤 井 光 興 
    教育長職務代理者    溝 口 信 男 
    教育委員        福 島 慎 吾 

教育委員        林   さつき 
    教育委員        二 見 いすず  
  ○関係者  
    管理課長        上 野 明 仁 
    社会教育課長      今 吉 孝 志 
    管理課課長補佐     西 竹 信 也                    



○議事日程 
 

 １ 開会 

 

 ２ 前回会議録の承認 

 

 ３ 委員の報告 

 

 ４ 教育長行政報告 

 

 ５ 報告 

  (1) 報告第 34号 入学期日の通知及び就学すべき学校の指定について 

(2) 報告第 35号 就学させる学校の指定の変更について 

(3) 報告第 36号 区域外就学について 

 

 ６ 委員から提出された動議の討論等 

 

 ７ その他 

  

 ８ 翌月の行事等 

 

 ９ 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○議決事項 

議案番号 件名 審議の状況 採決次第 

 

 

 

 な し 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○会議要旨 

１ 開会 

 

教育長 

 

  

 ただいまから，１月定例会を始めます。 

 

２ 前回会議録の承認 

 

教育長 

 

 

 異議なく承認 

３ 委員の報告 

 

溝口委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

福島委員 

 

林委員 

 

二見委員 

 

 

 １月５日の午後１時 30 分から開催されました大崎町第３次総合計

画審議会に出席いたしました。現在の総合計画は，令和２年度の３月

に終了することから令和３年度からスタートする今後 10 年間の新た

な総合計画案を策定して６月議会に上程していくとのことでした。今

回初会合ということで計画策定の背景や策定方針について事務局か

ら説明がなされました。特に今回の総合計画は，これまでと違い既に

大崎町が取り組んでいるＳＤＧＳの大崎町持続可能なまちづくり条

例の基本理念を踏まえた姿勢で総合計画の策定を推進していくとの

ことです。審議会は，町内各団体代表 18 名の委員で構成されていま

して，第３次大崎町総合計画案に基づいて今後３回から４回の審議を

とおして取りまとめるとのことでした。教育委員の方々にもご意見等

ご協力をお願いします。 

 

特にありません。 

 

特にありません。 

 

特にありません。 

４ 教育長行政報告 

 

教育長 

 

 ※資料に基づき報告 

 

12日，火曜日は，新しい学期が始まったということで校長先生方の

気持ちを聞いておきたいということで臨時の校長会を開きました。コ

ロナ関係でもう一回感染対策について油断しないようにということ

で話しをしたところでした。大崎小学校の実践事例もあって大崎小学

校の校長先生に資料を準備してもらいまして，学校長としてどんな対



応をしたのかについて報告をしていただきました。とても良い内容で

私も聞きながらしっかりしていただきまして大変だっただろうと思

うところでした。今回，思ったことは大崎小中の連携というのが大事

だなと思いました。教育委員会には２件ぐらいしか電話は来ませんで

したが学校にはたくさんの電話があったようです。その内容が大崎小

と大崎中で対応が違ったところがあったというものでした。「中学校

はこうしているのに小学校はしないのか」というような意見があった

ようです。保健所から連絡があったのは大崎小学校だけでしたので，

そのあたりで中学校の方も文科省が示した例で対応をしていたこと

から少しごたごたとしました。教育委員会にも保健所からは何の情報

も来ないものですから今回，色々な問題点を感じたところでした。 

18日の月曜日，資料に 210と書いてありますが，これは私が校門指

導を始めてから約 10 年になりますが，毎年学期始めだけ１学期，２

学期，３学期とやっていますけど，ちょうど中沖小で 210日目になっ

たということです。中沖小学校は，まだプレハブ校舎が建っています

ので正門からは入れなくて裏門からの登校になっていましたが，前日

に引っ越しをしていまして新しい校舎が出来たものですからいつも

より登校が早かったようでした。この後は，プレハブを壊して運動場

の整地をして完全に工事が終わるのは３月の始めなのかなと思って

いるところです。 

19日の火曜日は，大丸小学校の研究公開でした。小規模校の研究公

開と曽於地区の研究公開と事務職員の小規模校の研修会を重ねて行

いまして，これに大崎の小中連携の会も重ねて行いましたが，コロナ

で密を避けるという意味で参観者を減らして学校内の職員も含めて

30 から 40 人の参加だったと思います。大崎町の小中連携の会をしま

すと通常 100人を超すことになりますが，密を避ける意味で各学校１

人か２人ということでお願いしましてこのような人数になりました。

あとは曽於地区からの参加者でした。事務所の方からもお褒めの言葉

があったところでした。 

31日，日曜日は地区対抗女子駅伝がありますが，菱田小学校の先生

と大崎中学校の１年生の生徒がメンバーに入っているようです。菱田

小学校の先生は走るかもしれませんが，大崎中学校の生徒は将来は有

望な生徒らしいのですが，他に２年生も多いようですので今回は走る

機会があるかは分からない状況です。テレビを見る機会がありました

ら応援をしていただければと思います。大崎町から女子駅伝に走るの

は久しぶりなんだそうです。 

 

１月の行政報告は以上です。 

 



５ 報告 

 

 

 

管理課長 

 

 

 

管理課長 

 

 

 

管理課長 

 

教育長 

 

溝口委員 

 

 

管理課長 

 

林委員 

 

 

管理課長補佐 

 

 

 

 

 

 

 

(1) 報告第 34号 入学期日の通知及び就学すべき学校の指定について 

 

資料に基づき説明 

 

(1) 報告第 35号 就学させる学校の指定の変更について 

 

資料に基づき説明 

 

(2) 報告第 36号 区域外就学について 

 

 資料に基づき説明 

  

 何か質問がありませんか。 

  

 先ほどの入学予定者の数は区域外就学の数を折り込んだ数字に 

なっているんですか。 

 

 はい，そうです。 

 

 区域外就学の３人のお子さんは，お母さんは送り迎えは大丈夫なん 

でしょうか。 

 

 生まれてから両親の離婚まで東串良町で育ち，離婚を機に父親の住 

む志布志市へ転出したところ今回の離婚調停の結果，母親のところへ 

親権が移ったことで一時的に大崎町へ住んでいる状況とのことでし 

た。東串良町との協議の内容はそのような内容でした。現在，東串良 

町内に住宅を探している状況で住宅が見つかり次第住所を東串良町 

内に移すとのことでした。 

 

６ 議案 

  

（今回はなし） 

 

７ 委員から提出された動議の討論等 

 

教育長 

 

  

発言がないので，動議はないものとします。 

 



８ その他 

 

 

 

二見委員 

 

管理課長 

 

 

溝口委員 

 

管理課長 

 

二見委員 

 

管理課長 

 

 

二見委員 

 

 

管理課長 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

管理課長 

 

教育長 

 

タブレットの納入状況について 

 

 タブレットは既に皆さんに行き届いたんでしょうか。 

 

 まだ，納入されておりません。かなり遅れている状況です。３月中

に間に合うかどうかぎりぎりになると思われます。 

 

 県教委が発注したんでしたよね。 

 

発注は町が発注いたしました。 

 

 全国一斉なので品不足なんでしょうか。 

 

 最初は１月ぐらいには入るという話しでしたが納期が伸びている

状況です。 

 

先生方は訓練もなさったりして準備は出来ているという話しでし

たよね。 

 

研修はしているですが，まだ，実際物が納入されていないのでタブ

レットを使っての研修というのは出来ていない状況です。 

 

ＧＩＧＡスクール関係の資料を色々見ていますと，やはり対面での

授業というのが大事だとありますね。やはり心を通わす授業が大事

で，タブレットでは心は通わないのではないかとあるようです。 

また，今朝の新聞にありましたが，来年度から小学校の教担制が始

まると書いてありましたが理科，算数，音楽，英語となっていました。

小学校に教担制が導入されて教員が果たして足りるのかなあと心配

したところでした。今でも野方小学校は今年１年間足りない状況でし

たので教頭先生が理科の授業をしていまして，あと２ヶ月ですけど最

後まで入らなかったですね。 

今度の電子黒板は本当に大きくて後からも良く見えると思います。

どれくらいの大きさでしたかね。 

 

 65インチです。 

 

 これからはタブレットを使ったＩＣＴ教育が今後の課題になるの



 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二見委員 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

管理課長 

 

教育長 

 

 

 

かなと思っているところです。 

 

 歓送迎会について 

 

先ほども少し申しましたが，コロナ関係については学校でも今一生

懸命にしてもらっていて大きな問題は出ていませんが，教職員の送別

会については今年はしないということで考えています。４月の歓迎会

もですが，今のところ厳しい状況であると思っています。先ほど志布

志市の教育長が来られたので聞いてみたんですが志布志市もしない

方向だということで，今のところ私の考えでは歓迎会も無理だろうと

思っているところです。 

ただ，宣誓式だけは実施する方向で考えております。 

 

卒業式について 

 

 少し気が早いですが卒業式とかやはり去年は人数を制限して私達

も自分が告示を読むところだけ行くというような感じでしたけれど

も今年もそういう形になりそうですよね。 

 

 卒業式の件については２月の 17 日だったと思いますが，校長会が

ありますのでそこで校長先生方で話し合っていただいて昨年並みに

来賓を減らすかとか町長メッセージだけにするのか。まだ，決定はし

ていませんが 17 日に決まると思います。決まりましたら連絡いたし

ます。 

 

中学校の卒業式が３月 16日に変更になりました。 

 

 当初の予定では３月 11日の予定だったんですが，３月 16日になり

ました。高校入試が３月の９日と 10 日になった関係で合格発表が 17

日となりまして卒業式が 16日に動いたようです。 

 

９ 翌月の行事等 

 

管理課長 

 

 

２月１日から２月 28日までの行事を資料に基づき報告 

10 閉会 

 

教育長 

 

 

以上で，１月定例会を終了いたします。 

以上 



 
会議録署名人 
     
     教育長  
     委 員  
     委 員  
     委 員  
     委 員 


